
ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ  ПО ЭКОНОМИКЕ.  5-7 классы
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1. Верно ли, что если доход домохозяйства вырос, то оно будет потреблять больше товаров и услуг?
а. Да.	б. Нет.
2. Верно ли, что командной экономике присуще наличие свободного рынка?
а. Да.	б. Нет.
3. Если страна X производит все товары, затрачивая меньшее количество ресурсов, чем страна Y, то стране X не выгодно торговать со строной Y?
а. Да.	б. Нет.
4. Верно ли, что основным источником дохода семьи всегда являются премии и бонусы к зара- ботной плате?
а. Да.	б. Нет.
5. Верно ли, что ценовые войны между крупными нефтяными компаниями изучает микроэко- номика?
а. Да.	б. Нет.
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6. Вовочка очень любит есть конфеты и жевать жвачку. При этом ему одинаково нравится пожевать одну жвачку и съесть одну конфетку. Цена жвачки составляет 10 рублей, а цена конфетки – 20 рублей. Всего у Вовочки в кармане 100 рублей. Если Вовочка хочет получить максимальное удовольствие, какое количество конфеток и жвачек он купит?
а) 0 жвачек и 5 конфеток.
б) 2 жвачки и 4 конфетки.
в) 6 жвачек и 2 конфетки.
г) 10 жвачек и 0 конфеток.
7. Василий Иванович владеет автомобильным салоном, где выставлены большие внедорожни- ки, и переживает не очень хорошие времена. Владелец автосалона пришел к грустному выводу о необходимости увольнения одного продавца. При этом у него есть две группы продавцов – те, кто работает за фиксированную оплату, и те, кто получает зарплату как процент от стои- мости проданного автомобиля. Способ оплаты каждый продавец выбирает сам. Кого выгоднее уволить Василию Ивановичу, чтобы минимально снизить потери в продажах?
а) Продавца из первой группы. б) Продавца из второй группы.
в) Не имеет разницы, кого увольнять. г) Невозможно ответить на этот вопрос.
8. Чип и Дейл решили открыть автомастерскую. Они оценивают, что у них будет более 200 клиентов в месяц. Цена на совершенно конкурентном рынке починок автомобилей сложилась на уровне 2000 рублей за машину. Для каждой починки предприниматели должны заплатить 500 рублей за инструменты и расходные материалы. Государство предлагает Чипу и Дейлу два варианта налогообложения: фиксированная сумма в размере 40 тысяч рублей или налог в размере 200 рублей за каждую починку машины. Какую форму налогообложения выгоднее выбрать предпринимателям?
а) Первую. б) Вторую.
в) Обе формы одинаковы для предпринимателей. г) Невозможно ответить на этот вопрос.
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